Corrections du travail de mercredi 13 — 05 —20

Maths :

calcul mental :

19,3:10 =1,93 7,5:10 =0,75 392,1:100 =3,921 4590,6 : 100 =45,906

34 752,8 : 1 000 = 34,7528 670,35:10 = 67,035 9,4 :100=0,094 18,05: 100 =0,1805
4562,9 : 100 = 45,629 815,6 : 1 000 =0,8156

L'opération du jour :

553:5=

Donc il faut que tu arrondisses 553 a la dizaine inférieure pour que tu voies dans le nombre obtenu un
multiple de 5..... tu peux alors compléter la multiplication 9 X ...); il ne reste plus qu'a mettre apres le + ce
qu'il manque pour arriver a 553

Commence par arrondir 553 a la dizaine inférieure....  ce qui donne 550

dans 550 je reconnais 55 qui est un multiple de 5 car (5 X 11) =55

donc 550 =5x 110

pour arriver a 553 il faut encore ajouter 3 —— (5 X 110)+3 =553 donc 553 :5 = 110 reste 3

francais :
correction de la dictée . (voir texte joint dans le programme de ce matin)

grammaire : 1'adjectif qualificatif .
Ex n° 8 p age 155 feuille GR 8 bis

Un jour, la jeune Alice a suivi un lapin blanc dans son immense terrier . Cette petite fille curieuse se
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retrouve dans un monde merveilleux . Elle rencontre de nombreux animaux extraordinaires .
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ex n° 1 page 122 feuille GR 8 ter
Les gommons, aux cheveux d'algue et a la peau ‘ d'écailles

ressemblaient a des hommes par leur allure, mais plutot & des bétes (éroces)par leur
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comportement ...

Au milieu d'un visageffudd et ¢Guvertde rides qui évoquait celui d'un 1ézard, luisaient deux Detits)yeu @
| L N
de prédateurs ; leur peau m et sous @Vétements de toile et de cuir, ressemblait a
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celle des éléphants ; et on devinait, a voir leurs membres anormalement. gs) une m aptitude a
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la course .




